

Eidgenössisches Volkswirtschaftsdepartement EVD **Staatssekretariat für Wirtschaft SECO**



ZH

Handelsregister - Registre du commerce - Registro di commercio

Neueintragungen - Nouvelles inscriptions - Nuove iscrizioni

FairGive, in Zürich, CH-020.6.001.450-1, c/o getunik ag, Hardturmstrasse 101, 8005 Zürich, Verein (Neueintragung). Statutendatum: 18.11.2010. Zweck: Der Verein hat zum Ziel die nötigen normativen und technischen Voraussetzungen und Grundlagen zu schaffen, damit Drittorganisationen (z.B. Nonprofit-Organisationen) die Bereiche Mobile- und Online Payment nutzen können. Der Verein etabliert und pflegt Beziehungen mit sämtlichen involvierten Stakeholdern wie z.B. Telekommunikationsgesellschaften, Payment Service Provider, Acquirers und weiteren technischen Zulieferfirmen. Gleichzeitig pflegt der Verein auch Kontakte zu Organisationen und potentiellen Interessenten für die Bereiche Mobile- und Online Payment. Der Verein selbst offeriert keine Dienstleistungen und entwikkelt keine Produkte. Der Verein erlaubt Drittorganisationen, die vom Verein geschaffenen Grundlagen und Zugänge zu nutzen. Der Schutz der Daten, welche Organisationen durch die Nutzung der Bereiche Mobile- und Online Payment erhalten, hat für den Verein höchste Priorität. Der Verein verpflichtet im Rahmen seiner Möglichkeiten entsprechend sämtliche ihm bekannte Drittorganisationen, welche diese Zugänge nutzen zur Einhaltung seiner Richtlinien betreffend Datenschutz. Der Verein hat zudem das Ziel seine Aktivitäten zu einem späteren Zeitpunkt in eine national tätige, zu gründende Stiftung unter Aufsicht der Eidg. Stiftungsaufsicht zu überführen. Der Verein verfolgt keine wirtschaftlichen Zwecke und ist nicht gewinnorientiert. Mittel: Mitgliederbeiträge, Zuwendungen und Dienstleistungen. Organisation: Generalversammlung, Vorstand von mindestens 2 Mitgliedern und Revisionsstelle. Eingetragene Personen: Zaugg, Marco, von Wyssachen, in Bonstetten, Präsident des Vorstandes, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Wagner, Ruth, von Luzern, in Zürich, Mitglied des Vorstandes, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Montangero, Christian, von Zürich, in Zürich, Mitglied des Vorstandes und Sekretär, mit Kollektivunterschrift zu zweien; TAXBARGAIN AG (CH-020.3.022.298-6), in Zürich, Revisionsstelle.

Tagesregister-Nr. 40777 vom 22.11.2010 / CH-020.6.001.450-1 / 05911090